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Total Burden Hours: 41,298. 
Total Annual Burden Hours: 148,912. 

C. Public Comments 

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate, 
and based on valid assumptions and 
methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW., Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. Please 
cite OMB Control No. 3090–0292, 
FFATA Subaward and Executive 
Compensation Reporting Requirements, 
in all correspondence. 

Dated: April 18, 2017. 
Steve Grewal, 
Deputy Chief Information Officer, General 
Services Administration. 
[FR Doc. 2017–08600 Filed 4–27–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–WY–P 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 3090–0291; Docket No. 
2017–0001; Sequence 3] 

Information Collection; FSRS 
Registration Requirements for Prime 
Grant Awardees 

AGENCY: Office of the Integrated Award 
Environment, General Services 
Administration (GSA). 
ACTION: Notice of request for public 
comments regarding an extension to an 
existing OMB clearance. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Regulatory Secretariat Division will be 
submitting to the Office of Management 
and Budget (OMB) a request to review 
and approve a renewal of the currently 
approved information collection 
requirement regarding FSRS 
Registration Requirements for Prime 
Grant Awardees. 
DATES: Submit comments on or before 
June 27, 2017. 
ADDRESSES: Submit comments 
identified by Information Collection 
3090–0291, FSRS Registration 
Requirements for Prime Grant Awardees 
by any of the following methods: 

• Regulations.gov: http:// 
www.regulations.gov. Submit comments 

via the Federal eRulemaking portal by 
searching OMB control number 3090– 
0291. Select the link ‘‘Comment Now’’ 
that corresponds with ‘‘Information 
Collection 3090–0291, FSRS 
Registration Requirements for Prime 
Grant Awardees.’’ Follow the 
instructions provided on the screen. 
Please include your name, company 
name (if any), and ‘‘Information 
Collection 3090–0291, FSRS 
Registration Requirements for Prime 
Grant Awardees on your attached 
document. 

• Mail: General Services 
Administration, Regulatory Secretariat 
Division (MVCB), 1800 F Street NW., 
Washington, DC 20405. ATTN: IC 3090– 
0291, FSRS Registration Requirements 
for Prime Grant Awardees. 

Instructions: Please submit comments 
only and cite Information Collection 
3090–0291, FSRS Registration 
Requirements for Prime Grant 
Awardees, in all correspondence related 
to this collection. All comments 
received will be posted without change 
to http://www.regulations.gov, including 
any personal and/or business 
confidential information provided. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: John 
Corro, Procurement Analyst, Office of 
the Integrated Award Environment, 
GSA, at telephone number 202–215– 
9767; or via email at 
john.corro@gsa.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 

The Federal Funding Accountability 
and Transparency Act (P.L. 109–282, as 
amended by section 6202(a) of P.L. 110– 
252), known as FFATA or the 
Transparency Act, requires information 
disclosure of entities receiving Federal 
financial assistance through Federal 
awards such as Federal contracts, sub- 
contracts, grants and sub-grants, FFATA 
2(a),(2),(i),(ii). The system that collects 
this information is called the FFATA 
Sub-award Reporting System (FSRS, 
www.fsrs.gov). This information 
collection requires information 
necessary for prime awardee registration 
in FSRS to create a user log-in and 
enable sub-award reporting for their 
entity. To register in FSRS for a user log- 
in, an entity is required to provide their 
Data Universal Numbering System 
(DUNS) number. FSRS then pulls core 
data about the entity from their System 
for Award Management (SAM) 
registration to include the legal business 
name, physical address, mailing address 
and Commercial and Government Entity 
(CAGE) code. The entity completes the 
FSRS registration by providing contact 

information within the entity for 
approval. 

If a prime awardee has already 
registered in FSRS to report contracts- 
related Transparency Act financial data, 
a new log-in will not be required. In 
addition, if a prime awardee had a user 
account in the Electronic Subcontract 
Reporting System (eSRS), a new log-in 
will not be required. 

B. Annual Reporting Burden 
Respondents: 5,678. 
Responses Per Respondent: 1. 
Total Annual Responses: 5,678. 
Hours Per Response: .5. 
Total Burden Hours: 2,839. 

C. Public Comments 
Public comments are particularly 

invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate, 
and based on valid assumptions and 
methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW., Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. 

Please cite OMB Control No. 3090– 
0291, FSRS Registration Requirements 
for Prime Grant Awardees, in all 
correspondence. 

Dated: April 18, 2017. 
Steve Grewal, 
Deputy Chief Information Officer, General 
Services Administration. 
[FR Doc. 2017–08602 Filed 4–27–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–XY–P 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 3090–0118; Docket 2017– 
0001; Sequence 2] 

Information Collection; Statement of 
Witness, Standard Form 94 

AGENCY: Federal Vehicle Policy 
Division, General Services 
Administration (GSA). 
ACTION: Notice of a request for 
comments regarding a reinstatement, 
with change, to an OMB clearance. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, GSA 
has submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) a 
request to review and approve a 
reinstatement, with change, to an 
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information collection requirement 
concerning Standard Form 94, 
Statement of Witness. 

DATES: Submit comments on or before 
June 27, 2017. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ray 
Wynter, Federal Vehicle Policy 
Division, 202–501–3802, or via email at 
ray.wynter@gsa.gov. 

ADDRESSES: Submit comments 
identified by Information Collection 
3090–0118, Statement of Witness, SF 
94, by any of the following methods: 
Regulations.gov: http:// 
www.regulations.gov. 

Submit comments via the Federal 
eRulemaking portal by searching the 
OMB control number. Select the link 
‘‘Submit a Comment’’ that corresponds 
with ‘‘Information Collection 3090– 
0118, Statement of Witness, SF 94.’’ 
Follow the instructions provided at the 
‘‘Submit a Comment’’ screen. Please 
include your name, company name (if 
any), and ‘‘Information Collection 3090– 
0118, Statement of Witness, SF 94’’ on 
your attached document. 

• Mail: General Services 
Administration, Regulatory Secretariat 
Division (MVCB), 1800 F Street NW., 
Washington, DC 20405. ATTN: Ms. 
Sosa/IC 3090–0118, Statement of 
Witness, SF 94. 

Instructions: Please submit comments 
only and cite Information Collection 
3090–0118, Statement of Witness, SF 
94, in all correspondence related to this 
collection. Comments received generally 
will be posted without change to http:// 
www.regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. To confirm 
receipt of your comment(s), please 
check www.regulations.gov, 
approximately two to three days after 
submission to verify posting (except 
allow 30 days for posting of comments 
submitted by mail). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 

GSA is requesting the Office of 
Management and Budget (OMB) to 
review and approve information 
collection, 3090–0118, Statement of 
Witness, SF 94. This form is used by all 
Federal agencies to report accident 
information involving U.S. Government 
motor vehicles. 

B. Annual Reporting Burden 

Respondents: 874. 
Responses per Respondent: 1. 
Total Annual Responses: 874. 
Hours per Response: .333. 
Total Burden Hours: 291. 

C. Public Comment 

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate, 
and based on valid assumptions and 
methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW., Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. Please 
cite OMB Control No. 3090–0118, 
Statement of Witness, SF 94, in all 
correspondence. 

Dated: April 18, 2017. 
Steve Grewal, 
Deputy Chief Information Officer, General 
Services Administration. 
[FR Doc. 2017–08603 Filed 4–27–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–34–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Agency for Healthcare Research and 
Quality 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request 

AGENCY: Agency for Healthcare Research 
and Quality, HHS. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: This notice announces the 
intention of the Agency for Healthcare 
Research and Quality (AHRQ) to request 
that the Office of Management and 
Budget (OMB) approve the proposed 
changes to the currently approved 
information collection project: 
‘‘Developing a Registry of Registries.’’ 
DATES: Comments on this notice must be 
received by June 27, 2017. 
ADDRESSES: Written comments should 
be submitted to: Doris Lefkowitz, 
Reports Clearance Officer, AHRQ, by 
email at doris.lefkowitz@AHRQ.hhs.gov. 

Copies of the proposed collection 
plans, data collection instruments, and 
specific details on the estimated burden 
can be obtained from the AHRQ Reports 
Clearance Officer. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Doris Lefkowitz, AHRQ Reports 
Clearance Officer, (301) 427–1477, or by 
email at doris.lefkowitz@AHRQ.hhs.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Proposed Revision of a Currently 
Approved Collection Project: 
‘‘Developing a Registry of Registries.’’ 
OMB Control Number 0935–0203 

In accordance with the Paperwork 
Reduction Act, 44 U.S.C. 3501–3521, 
AHRQ invites the public to comment on 
this proposed information collection on 
the development of a registry of patient 
registries. Patient registries have 
received significant attention and 
funding in recent years. Similar to 
controlled studies, patient registries 
represent some burden to patients (e.g., 
time to complete patient reported 
outcome measures, risk of loss of 
privacy), who often participate 
voluntarily in hopes of improving 
knowledge about a disease or condition. 
Patient registries also represent a 
substantial investment of health 
research resources. Despite these 
factors, patient registries are not 
required to be registered in 
ClinicalTrials.gov, presenting the 
potential for duplication of efforts and 
insufficient dissemination of findings 
that are not published in the peer- 
reviewed literature. To fulfill the 
obligation to patients and to ensure that 
resources are used in the most efficient 
manner, registries need to be listed in a 
manner similar to that of trials in 
ClinicalTrials.gov. 

By providing a centralized point of 
collection for information about all 
patient registries in the United States, 
the Registry of Patient Registries (RoPR) 
enhances patient registry information, 
extracted from ClinicalTrials.gov, 
building on AHRQ’s efforts to describe 
the quality, appropriateness, and 
effectiveness of health services (and 
patient registries in particular) in a more 
readily available, central location. 

The RoPR database system aims to 
achieve the following objectives: 

(1) Provide a searchable database of 
patient registries in the United States (to 
promote collaboration, reduce 
redundancy, and improve 
transparency); 

(2) Facilitate the use of common data 
fields and definitions in similar health 
conditions (to improve opportunities for 
sharing, comparing, and linkage); 

(3) Provide a public repository of 
searchable summary results (including 
results from registries that have not yet 
been published in the peer-reviewed 
literature); 

(4) Offer a search tool to locate 
existing data that researchers can 
request for use in new studies; and 

(5) Serve as a recruitment tool for 
researchers and patients interested in 
participating in patient registries. 
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